Используя формулы Р=2(а+в) и S=ав, вычислите устно неизвестный размер или площадь прямоугольника:

	А
	1)а=0,2м

    в=0,5м

    Р-?

    S -?
	2)а=0,6см

   в=1,6см

   Р-?
   S-?
	3)а=1,5см

   =6см2
   Р-?

   в-?
	4)в=0,9дм

  Р=3,8дм

  а-?

  S-?

	Б
	1)а=1,5дм

    в=0,2дм

     Р-?

     S  -?
	2)а=0,4м

   в=0,5м

   Р-?

   S-?
	3)в=0,8см

   S =8см2
   Р-?

   а-?
	4)а=1,2см

    Р=3,2см

   в-?

   S -?

	В
	1)в=2,5дм

  S=10дм2
   Р-?

   а-?
	2)а=0,45м

   в=0,2м

   Р-?

   S -?
	3)а=0,9дм

   Р=2дм

   в-?

   S -?
	4)а=1,8м

   в=0,5м

   Р-?

   S -?

	Г
	1)а=0,35дм

   в=0,2дм
   Р-?

   S -?
	2)а=0,2м
   S =10м2
    Р-?

    в-?
	3)а=1,6м
   в=0,5м

   Р-?

   S -?
	4)в=0,7м
    Р=1,6м

    а-?

    S -?

	Д
	1)а=0,8м
  Р=2м

   в-?

   S-?
	2)а=50мм
    в=0,6см

    Р-?

    S -?
	3)а=4дм
    S =10дм2
    Р-?

    в-?
	4) S=0,36м2
    Р=2,4м

   а-?

   в-?

	Е
	1)а=0,6м
    в=0,7дм

   Р-?

   S-?
	2)в=0,5м
   S=0,8м2
    Р-?

    а-?
	3)в=0,07м
   Р=15см

   а-?

   S -?
	4) S=0,64м2
    Р=3,2м

    а-?

    в-?


Используя формулы пути S=vt, устно найдите неизвестную величину:
	А
	1)v=02м/с
   t=20с
   S-?
	2)S=9м
   v=0,3м/с
    t=?
	3)v=0,4км/ч
  t=10ч
  S-?
	4)S=6км
   t=0,2ч
   v-?

	Б
	1)v=03м/мин
   t=30мин
   S-?
	2)S=9м
   t=0,3мин
   v-?
	3)v=0,2км/с
   t=100с
   S-?
	4)S=8м
   v=0,4м/с
   t-?

	В
	1)v=8км/ч
   t=0,5ч
  S-?
	2)v=0,6м/с
   t=15с
  S-?
	3)S=2км
   v=0,4км/ч
  t-?
	4)S=7м
   t=0,1мин
   v-?

	Г
	1)v=5м/с
  t=0,6с
  S-?
	2)S=6км
   v=0,3км/ч
   t-?
	3)v=0,2м/мин
   t=15мин
  S-?
	4)S=9км
   t=0,1ч
   v-?

	Д
	1)v=08км/ч
  t=0,2ч
  S-?
	2)S=1,8м
    t=0,6мин
    v-?
	3)S=19км
   v=0,1км/ч
   t-?
	4)v=30м/с
   t=0,01с
   S-?

	Е
	1)v=0,7м/мин
   t=0,4мин
   S-?
	2)S=2,4км
    t=0,8ч
   v-?
	3)v=400км/ч
   t=0,001ч
   S-?
	4)S=17м
   v=0,01с
    t-?


Используя формулы пути S=vt, устно найдите неизвестную величину:

	А
	1)v=02м/с
   t=20с
   S-?
	2)S=9м
   v=0,3м/с
    t=?
	3)v=0,4км/ч
  t=10ч
  S-?
	4)S=6км
   t=0,2ч
   v-?

	Б
	1)v=03м/мин
   t=30мин
   S-?
	2)S=9м
   t=0,3мин
   v-?
	3)v=0,2км/с
   t=100с
   S-?
	4)S=8м
   v=0,4м/с
   t-?

	В
	1)v=8км/ч
   t=0,5ч
  S-?
	2)v=0,6м/с
   t=15с
  S-?
	3)S=2км
   v=0,4км/ч
  t-?
	4)S=7м
   t=0,1мин
   v-?

	Г
	1)v=5м/с
  t=0,6с
  S-?
	2)S=6км
   v=0,3км/ч
   t-?
	3)v=0,2м/мин
   t=15мин
  S-?
	4)S=9км
   t=0,1ч
   v-?

	Д
	1)v=08км/ч
  t=0,2ч
  S-?
	2)S=1,8м
    t=0,6мин
    v-?
	3)S=19км
   v=0,1км/ч
   t-?
	4)v=30м/с
   t=0,01с
   S-?

	Е
	1)v=0,7м/мин
   t=0,4мин
   S-?
	2)S=2,4км
    t=0,8ч
   v-?
	3)v=400км/ч
   t=0,001ч
   S-?
	4)S=17м
   v=0,01с
    t-?


